

## お詫びと訂正

『2022 大学入学共通テスト実戦問題集国語』に以下の誤りがありました

ここにお詫びし、訂正いたします

### ■本冊(問題編) p. 96

訂正箇所	第3回 第1問【文章Ⅰ】 <b>2</b> の3～4行目
誤	・痛痒ようを感じない程度……
正	・痛 <sup>よう</sup> 痒を感じない程度……

※「よう」はルビになります

### ■本冊(問題編) p. 117

訂正箇所	第3回 第2問 問6 (解答番号8・9)
誤	・解答選択肢番号がすべて①
正	・解答選択肢番号が順に①②③④⑤⑥

※解答選択肢番号の訂正です